

SVÁB férfiingek uri viselet

Speciális minőségek, külön szabás!
Kossuth u. 10.

A tiszavidéki gazdasági egyesületek Szentesen tárgyalnak a baromfiértékesítésről

A Gazdasági Egyesület már régebben kimondotta, hogy a baromfiértékesítés megszervezésére érintkezést keres a környékbeli gazdasági érdekképviselettel és együttes fellépéssel próbálja megjavítani a baromfiértékesítés területén észlelhető kedvezőtlen helyzetet. Hosszabb ideje folynak már a vonatkozó tárgyalások és az előzetes megbeszélések eredményei alapján elérkezett az idő, hogy végleges formába öntsék a tiszántuli vidék megállapodásait. Ez most vasárnap fog megtörténni Szentesen.

Vasárnap délelőtt összegyűlnek Szentesen a Gazdasági Egyesületben a közelebbi és távolabbi vidékek gazdasági érdekképviseleteinek elnökei és megbeszélnek, hogyan vegyék a kezükbe a baromfiértékesítést. Az értekezleten résztvesznek a szolnokmegyei, békésmegyei, csanádmegyei, vásárhelyi és szegedi mezőgazdasági érdekképviseletek elnökei. Tiszavidéki baromfiértékesítő szövetkezet alakításáról lesz szó.

**14 pengős havi részletre árusítok
márkás Remington írógépet**
carbonpapír-szalag.
WELLISCH gépraktár

Kilencven milliméter csapadékot hozott március

Március első napjai mindjárt tartós és kiadós esővel kezdődtek. Elején több mint harminc milliméter esőt kaptunk és három nap alatt ötven milliméterre emelkedett a csapadék mennyisége. Alig volt nap márciusban, melyen legalább egy-két milliméter csapadék ne esett volna és a hónap végére Szentes csapadékmennyisége 90.1 millimétert tett ki.

Tapasztalásból látjuk, milyen hátrányokkal járt a rengeteg csapadék, sok helyen megsemmisítette az őszi vetést és mindenütt lehetetlenné tette a mezei munkáknak idejében való elvégzését. Ilyen csapadékos márciusa nagyon régen volt Szentesnek. A múlt esztendőben, mikor például kielégítő

volt a csapadék mennyisége, márciusban mindössze 17.2 milliméter eső esett. Az idei február 18.6 milliméter esővel szolgált, míg tavaly február hónapban 54 milliméter eső esett Szentesen. Ez is mutatja, hogy nincs törvénye nálunk a csapadékmegoszlásnak és teljes bizonytalanságban vagyunk az időjárás alakulását illetően.

A hőmérsékleti viszonyok szélsőségesek voltak márciusban. Volt nap — március 17-e —, mikor mínusz egy fokra leszállt a hőmérő és volt nap — március 20-a —, mikor 24 fokos meleget mértek. Alig volt három nap különbség a két szélsőséges időjárás között. Átlagban 9 fok volt a márciusi középhőmérséklet.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áruombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

A számvevőségek és árvaszékek államosítása

Már rég óta tervezi a kormány a városi számvevőségek és árvaszékek államosítását. A múlt év végéig úgy hirdették, hogy az államosítás januárra meg is történik, de a terv megvalósítása akkor halasztást szenvedett. Most olyan hírek érkeztek Budapestről, hogy a számvevőségek államosítására a szükséges előkészületek megtörténtek és való-

színűleg rendeleti úton intézkednek az államosításról. A nyár folyamán végre is hajtják a rendeletet. A város számvevősége így állami hivatallá válik, a számvevőség tisztviselői állami hivatalnokok lesznek, de fizetésük egy részéhez a városok fognak hozzájárulni. A számvevőket természetesen áthelyezheti a kormány egyik városból a másikba. A

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

MAGYAR FILM!

Április 3-án, szombaton 8 órakor bemutató előadás mérsékelt helyárral.
Vasárnap 2 órakor félhelyárral, 4, negyed 7 és fél 9-kor mérsékelt.
Hétfőn 6 és fél 9 órakor:
Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral!

Zivatar Kemenespusztán

A legkiválóbb magyar szereplők: Kiss Ferenc, Eöry Kató, Komár Julia, Vértés Lajos, Szakáts Zoltán, Gózon Gyula, Berky Lili.

Igazi magyar film! Abszolút művészet! Uj forma! Uj irány!

- Magyar Híradó.
- Afrika hazudik, 2 felv. burleszk.
- Paramount Híradó.
- Bérletszűnet. —

kormány bizonyos időn belül nyilatkoznia fog, hogy a számvevőségek mostani tisztviselői közül kiket vesz át állami szolgálatba. Akiket nem vesz át, azokat a város nyugdíjazni tartozik.

A budapesti hír azt is közli, hogy az államosítással egyidejűleg megszüntetik a számvevőségi tisztviselők létszámát. Feltűnőnek találják a városok ezt a szándékot és hivatkoznak arra, hogy a normálstátus minden városban erősen korlátozza a közigazgatási tisztviselők létszámát, egyetlen díjokkal sem szabad többet alkalmazni, mint amennyit a státuszrendelet megenged, ugyanakkor azonban a városok terhére létszámemelés lesz a számvevőségek-nél.

Ami az árvaszékek államosítását illeti, a kormánynak már kész terve van a megyei és a városi árvaszékek államosítására és ezt a tervet is végre akarja hajtani még ebben az évben. A kormány vonatkozó tervezeete szeptemberben a Szegeden tartandó országos gyámügyi kongresszus elé kerül.

Akik a tervezetet ismerik, azt mondják, hogy az államosítás előnyös lesz az árvaszékek és a telek szempontjából. A gyámügyi hatóság nagyobb és önállóbb hatáskört fog kapni és könnyebbé válik az árvaszékek ügyvitel.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-tól
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-tól
1 liter tea-run	3—P
1 kgr. kakaó	280 P
1 " csokoládé	320 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosósóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Panaszgyűlést tartanak a magyar városok

A magyar városok országos szövetsége május első napjaiban rendkívüli közgyűlést tart. Eddig csak a polgármesterek vettek részt a szövetség ülésen, most bevonják a képviselőtestületi tagokat is.

A közgyűlésen a városok minden baját szóváteszik. Részletesen foglalkoznak majd az adózási, továbbá a szociális, gazdasági és kulturális kérdésekkel.

Lőrincz M. szentesi illetőségre

Lőrincz Márton a jelképesen fiává fogadta Rosa, meg akarja erősíteni léket és kérelmet intézett a lethez, hogy vétessék a községi kötelékbe és adja a szentesi illetőségre.

Közben szerveződésként mi mozgalom, melynek Lőrincz Márton ujonnan báb olimpiai házhoz. Rövidesen gyűlést érde a célra a szervezők gazdasági helyzetre való tekintettel akarják egyszerre megvenni. Először csak a megvásárolni, ezt terhelés nevére iratnák. Valóság állomás melletti tisztviselők lasztják ki a telket. Ez az építési anyagot, több is rendeznek a költségre és csak azután kerül tésére.

Juliusra közmű jutnak a föld

A jövő évi állami bnyai pénzügyminiszter teszi a képviselőház elé a költségvetés 30—40 millió pengővel a tavalyinál. A költségvetés kevesebb lesz a telek következtében. A pénzügyminiszter a költségvetés.

A kormány már akarja indítani azokat amelyekkel a földjüket majd foglalkoztatni öszezkeket fordítanak és utak építésére. A gyors ütemben óhajt.

A népgondozás a cimen ugyancsak szerepel a költségvetés önállósítás alap összegű pengő lesz. Ebből kölcsönöket folyósítanak a fiataloknak, akik akarnak maguknak telek.

Esőt vár

Csütörtökre kicsit idő, de még messzejárt vaszi időjárásról beszél.

A meteorológiai előrejelzése szerint a Kárpát-vidék időjárás helyzetben nincs változás. Tovább tart az északkeleti szél. Kárpátoktól északra észak felé fekvő vidékek és a Balkán, valamint Magyarországi részai között. A javulás lassan halad előre és Magyarországi nyugati-nyugati felé esős.

Sajnos, még mindig arra, hogy Magyarország javulása erősebb mértékben ugylátszik, hogy az eső hatolni északi-északkeleti felé valószínűleg a Duna-Tisza-vidék felé. Hőmérséklet nem lesz lényeges változás.

Használt ajtók és kályhák, könyvszekrény, ruhadarabok Rothermere utcán.

Butorozott szoba kiadó 3 szam alatt; értekezni lehet.

Véres esti verekedés a Kossuth uccán

Szerdán este nyolc óra tájban véres verekedés zajlott le a Kossuth uccán a luteránus templom közelében. A tényállás utólagos megállapítása meg lehetőséget nyújt arra, hogy a résztvevők nehézségeibe ütköznek, mert nemcsak maguk a szereplők, de a szemtanúk is más és másféleképpen adják elő a történeteket, sokszor homlokegyenest ellenkező módon.

Annyit meg lehet állapítani, hogy a jelzett időben több fiatalember öle ment és összegabalyodott egymással a nyílt uccán. Az egyik verekedőnek, Kocsmáros Bélának, aki a nyilaskeresztes pártlapot szokta terjesztetni s akit — mint megírtuk — aznap hajnalban a Felsőpártan ismeretlen tettesek fejbeverték, valami kemény tárggyal ismét bevették a fejét. A verekedő tömegből két fiatalember csakhamar kivált és futni kezdett a közeli nyilaskeresztes párt helyiség felé, ahova beszaladtak.

A botrány színhelyén nagy tömeg verődött össze az esti sétálók közül. Később csoportosulást támadt a nyilaskeresztes pártiroda előtt is, csakhamar rendőrök érkeztek a helyszínre és szétoszlatták a kiváncsi tömeget.

Az esetnek másnap folytatása lett. Rendőri jelentés alapján előállították a rendőrségre és kihallgatták Vecseri Imre 30 éves földmunkást, a szociáldemokrata párt tagját, akit a verekedésben való részvétellel gyanúsítottak. Be-

idézték és kihallgatták Kocsmáros Béla nyilaskeresztes lapterjesztőt is, aki külön feljelentést tett megveretése miatt. Vecseri Imrét kihallgatása után őrizetbe vették, két fiatalkorú társa ellen megindult az eljárás.

A történetekről a rendőrség egyelőre nem adott ki hivatalos közlést, minthogy a nyomozás tegnap egész nap folyamatban volt, így egyelőre még nem lehet tiszta képet alkotni a történetekről és azt sem lehet tudni, hogy voltaképpen ki kezdte a verekedést.

Éjszakai rongálások

A nap történetéhez tartozik még, hogy a csütörtökre virradó éjszaka a városban ismét több ablakot bevettek ismeretlen tettesek. Dr. Czukermann Andor ügyvéd Farkas Mihály uccai és Polgár Sándor cipőgyáros Bocskay uccai házának ablakai estek áldozatul az éjszakai rongálókknak, azonkívül bevették özvegy Farkas Ignácné Rákóczi Ferenc ucca 28 számú lakásának három üveglakát, amely ház egy rendőr tulajdona. Polgár Sándor és özvegy Farkas Ignácné másnap vagyonrongálás miatt ismeretlen tettes ellen feljelentést tettek a rendőrségen. A jelek szerint özvegy Farkasné ablakait részeg társaság verte be, mert a rongálást megelőzően nótázás hangzott az ucca felől. A rendőrség a két feljelentés ügyében megindította a nyomozást.

CSINÁLTASSON

egy igazán elegáns jólszabott öltönyt

Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!

HERSKOVICSNÁL

a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

A sertésólbán tartottak egy 101 éves csongrádi asszonyt

A csongrádi vasútállomásnál szolgálatot teljesítő rendőr figyelmét megdöbbentő dologra hívták fel a napokban.

— Mészáros Rozália 101 éves asszonyt a gondozói a sertésólbán tartják — hangzott a közlés.

A rendőr a helyszínre sietett és a bizalmas közlést mindenben helytálló-nak találta. Mészáros Rozália tényleg a sertésólbán feküdt egy szalmazsákon, dunnával betakarva és borzalmasan elhanyagolt állapotban. A gondozói már napok óta nem törődtek vele, alig volt

emberi ábrázata és az esétől szólni sem tudott.

A gondozók a kérdőre vonáskor különösen védekeztek. Az idős asszony magával tehetetlen volt és állandóan jajgatott. Siránkozását nem bírták hallgatni és nyugalomuk biztosítása végett helyezték ki a sertésólbá. Mészáros Rozáliát a múlt évben vették magukhoz és eltartásáért, gondozásáért havonként 10 pengőt kaptak a várostól.

A rendőrség a gondozók ellen megindította az eljárást és Mészáros Rozáliát a városi menházba vitette.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készült

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Hankó tanár időjós-lata április első felére

Hankó Márton tanár közzétette április első felére szóló időjós-latát. A jós-lat, amely szerint az elkövetkező két hétben még nem számíthatunk igazi tavaszi időjárásra, így hangzik:

— Magyarországon április hó első felében napról-napra változóan felhős, itt-ott egészen is borult, általában nedves és nagyjából hűvös idő várható.

Allandóan olyan konstellációk állanak fenn, amelyek részben déli meleg, de sokkal gyakrabban — különösen az esti, éjjeli és reggeli órákban — északi vagy északkeleti hideg légáramlásokat, élénk, itt-ott viharosjellegű szeleket okoznak.

— A nappali hőmérséklet tulajdonképpen a 14—16 fok alatt marad, de he-

VIM

MINDENT TISZTÍT

Nedves ruhára egy kevés VIM-et szórunk és ragyogóvá tisztítja az



evőeszközt is

lyenként gyakran a 12—10 fok alá is le-száll, az éjjeli ezekenél 6—8 fokkal alacsonyabb, nagyobb kilengésekben, rendszertelenül változik és — főleg a magasabb fekvésű helyeken, hegyeken — ismételten a fagyponthoz közelébe jut vagy alá is lekerül. A nagyobb mérvű borulások, főleg szélsőséges esetén, legtöbbször semmi, vagy csak csekély csapadékot hoznak, míg az erősebb felhősödések, különösen az éjjeli órákban és élénk szelek esetén bővebb esőzéseket (záporok, zivatarok, havas eső, hó) okoznak.

— Eppen ezeknek a gyakoribb borulásoknak, illetőleg felhősödéseknek lesz köszönhető, hogy a fennálló, más-különböző erősebb fagyokat is okozó konstellációk nem hoznak egészen téli időjárást és a fagyvesztéseket nagyon lényegesen lecsökkentik. Így különösen az április 5-re és 11—14-re virradó éjjel-eken várható fagyok aligha lépnek fel és csak az április 13-ra virradó éjjelen esedékes nagyobb fagy fog — valószínűleg — bekövetkezni.

— Hasonló időjárás fog uralkodni Középeurópa legnagyobb részében is, főleg Ausztriában és Délnémetországban.

Kenyeret a kenyérgyárban

vásároljon. Fehér, félbarna és barna minőségben minden jobb fűszerkereskedésben is kapható.

Péksütemény. Zsemlemorzsa. Telefon: 72.

Lábába vágott a csákánnyal

Baleset történt a nagytókei vasútállomás tatarozási munkálatánál. Abdulovics Béla Sopron uccai munkás egy csákánnyal dolgozott, közben az éles szerszám valami kemény tárgyban megakadt és Abdulovics lábába vágódott. A munkás elég súlyos sérülést szenvedett a jobb lábán, lakásán gyógykezelik. A baleset vigyázatlanságból keletkezett, azért senkit sem terhel felelősség.

Csanyteleki vendég agyonverte a vendéglátó gazdát

Egy borzalmas éjszaka története elevenedett meg szerdán a szegedi törvényszék előtt. Januárban történt, hogy Antal István félegyházi földmivest az istálló jászola elé kötve holtan találták. A nyomozás során megállapították, hogy a szerencsétlen embernek jóformán minden csontját összetörte a gyilkos. A gyanú egy Fekete nevezetű emberre terelődött, aki a gyilkosság előtti napon bekérkedett a tanyaába, a gyilkosság után pedig nyomtalanul eltűnt. Nemsokára elfogták ezt az állítólagos Feketét, akiről kiderült, hogy nem is Fekete, hanem Sipka Lajos csanyteleki rovottmultu béres. Sipka bevallotta, hogy ő végzett Antal Istvánnal.

Elmondotta, hogy január 9-én vándorlás közben bekérkedett Antal tanya-jába, hogy ott egy kissé megmelegedjen. A házbeliek szívesen fogadták és ő ezt a fogadtatást azzal hálálta meg, hogy szorgalmasan dolgozott. Ottmaradt éjszakára is és másnapra annyira jóba lett a gazdával, hogy az elvitte kocsmáznia is. Nagyon berugtak és tel-

jesen ittasan mentek hazafelé.

A bor hatása alatt összevesztek és annyira ment a dolog, hogy a tanya-udvarra érve, már dühösen kergették egymást. Antal felkapott egy lapátot, azzal akarta leütöni őt, majd mikor ez nem sikerült, dühében a tanya falát verdeste és más szerszám után nézett. Antal közben erőt vett a bor, úgy-hog ájultan összeesett. Erre a vendég összekötözte és bevonszolta az istállóba, ott a jászol elé kötötte, majd nekiállott, hogy alaposan elverje. Rugta, ütötte Antalt, majd amikor az már nem tudott mozdulni, lehuzta ruháit és elmenekült.

Menekülés közben lopásokból, betörésekből tartotta fenn magát. Sipka Lajos ellen az ügyészség szándékos emberölés és rablás büntette címén emelt vádat.

A bíróság 17 tanu kihallgatása után erős felindulásban elkövetett szándékos emberölésben mondotta ki Sipkát bűnösnek és ezért hatasztendei tegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

-0-

Cukorkát, csokoládét és déligyümölcsöt

legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÉ!**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

Mintegy 20.000 hold szántóföld áll víz alatt az országban

A szántóföldeket hetek óta mossa az eső. A kedvezőtlen időjárás már az őszi hónapokban is hátráltatta a mezőgazdasági munkákat, a tavaszi munkák megindítását pedig egyelőre ugyiszólván lehetetlenné teszi. Fokozza a helyzet súlyosságát, hogy a folyók és nagyobb patakok áradása folytán több mint 15.000 hold szántóföld került tartósan víz alá.

Március végéig a gazdák még alig gondolhattak tavaszi munkákra. Legjellemzőbb erre, hogy az őszi 15-20 százalékos vetésterületi kiesés és a tavaszi károk ellenére a földművelésügyi minisztériumba vetőmagsegély iránt alig egy-két kérvény érkezik. Az illetékes ügyosztály a beérkezett jelentések alapján igyekszik képet alkotni a vetéskárok méreteiről, hogyha az időjárás lehetővé teszi a tavaszi munkák megindítását, azonnal megfelelő mennyiségű vetőmagsegéllyel állhasson a károsult gazdák rendelkezésére.

Már most megállapítható, hogy a vízkárok legnagyobbak Borsodmegyében, ahol a Sajó, Boldva és Hejő áradása folytán több mint 6000 hold szán-

tóföld került víz alá. Abaujmegyében 3-4000 holdra teszik az elöntött területet. Csongrád, Pest és Nógrád megyékben összesen mintegy háromezer hold szántóföldet öntöttek el a folyók és a vadvizek. Hevesben is több ezer hold az árvizkár, Szekesfehervárról pedig legújabbban jelentették azt, hogy 4000 hold víz alatt áll.

Ha a víz rövidesen letolyik, akkor nincs komolyabb kár, sőt különösen kedvező körülmények folytán esetleg hasznos is lehet az áradás. Ha ellenben a letolyás tovább késik, komoly károkkal kell számolni. Figyelmet érdemel az is, hogy az erős sodrás helyenként kimozdítja az őszi vetéseket, melyek most víz alatt állnak.

A vízkárok pontos összeállítása rövidesen megtörténik. Illetékes helyen azt a felvilágosítást adják, hogy a kormány a legteljesebb mértékben átérzi a helyzet komolyságát és a segélyakció feltétlenül arányban lesz a vetéskárral. Gondoskodik a kormány arról is, hogy rendkívüli szükség esetén is kielégítsen a lehetőséghez képest minden igényt.

-0-

Villanszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Honnan vegyük a pénzt a külterületi passzusiró hivatalok felállításához?

A város képviselőtestületének legközelebbi közgyűlésén előreláthatólag tárgyalásra kerül a királlyági közigazgatási kirendeltség felállítására irányuló kérelem. A királlyágiak legalább passzusiró hivatalhoz szeretnék jutni, törekvésüket a Gazdasági Egyesület is pártolja.

A kérelem eldöntésénél az ügy

pénzügyi része lesz az irányadó. Még nem ismeretesek azok a módok, ahogyan a polgármester megoldhatónak tartja a kérdést. Minden esetre nem érdektelen ismertetni a tanya igazgatás nemrégiben megjelent tanulmányból azt a fejezetet, amely a tanya kérdéskörének pénzügyi vonatkozásait tárgyalja.

Az alapos adatgyűjtésen felépült tanulmány megállapítja, hogy a tanya közigazgatási kirendeltségek felállításának sok helyen nem fog pénzbe kerülni, mert kihelyezett tisztviselővel fogják megoldani és a normál státus keretén belül a leépítendő tisztviselő jut itt új munkaterülethez, amellyel, hogy eddig is bizonyos vonatkozásokban bizonyos költségeket kellett fedeznie a külterületnek a külterület érdekében. A kiadások fedezésére szolgálnak majd a tanyaakra ezidőszámtal fordított költségek és az átszervezés folytán elérhető megtakarítások. Hiszen, ha a tanya lakosság egy-egy csoportját külső tisztviselő fogja közigazgatni, annak szükségleteit elintézni, természetesen, hogy munkaadók szabadulnak fel a belterületen, akiknek fizetése fordítható a külterületi szükségletek ellátását végző tisztviselő fizetésére. Bizonyos állami segély is van tervbe véve erre a célra, azonkívül beruházási költségek az OTI-alapból, a lakásépítő állami bizottság részéről, a MABI-tól, stb. azokra a célokra, amelyeknek megoldása előreláthatólag beruházást vagy pénzt kíván.

Téli szalámi csabai kolbász

elsőrendű fiatal husok, különféle ízletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók

ifj. Nemes Sándornál

Kossuth ucca 15.

Megszüntetik a Munkácsi uccai kocsimegállót

Az utóbbi időben szokássá vált, hogy hetipiacos napokon a kocsik a Munkácsi ucca kövezetlen részén álldognak. A város azt tapasztalta, hogy igen sok piszok és szenny marad a kocsik után, a földes uccarészt egyáltalán nem lehet tisztán tartani, már pedig nem kívánatos, hogy a város központjában olyan szeméthalmok legyenek, mint a Munkácsi uccában, különösen sáros időben. Ezért felmerült a terv, hogy a város el fogja tiltani, hogy a Munkácsi ucca kövezetlen részét kocsimegállót használják.

A városnak köztisztasági szempontból igaza van, de a gazdáknak is igazuk van, akik kocsijukkal ebben az uccában állanak meg. Megtehető a terv, ha a város az uccában megálló céljaira és a piachoz való közelség is valószínűleg kijelölt kocsimegállót a Munkácsi uccát. Régi gond nálunk a kocsimegállók kérdése és azzal nem fog megoldódni, ha a Munkácsi uccából kitelepitik a kocsikat. Sokkal inkább megoldódna a kérdés, ha a Munkácsi ucca földes részét kövezettel látják el és így jobban lehetne ügyelni a köztisztaságra is.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vizvezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Márton ösége

világbajnok, adott Szentese isíteni ezt a k... z a képviselőte... k fel Szentese... adják meg szá... get.

dik az a társa... ek az a célja, h... nan épített két... jusson Szent... engedélyt kér... zók. A nehéz... ő tekintettel... gyalósítani a... teltet igénye... elési tilalom... szülemeg a va... tviselőtelepen... Etyeken át gyű... öb sportvers... égek előterem... il sor a ház fel...

munkákhoz munkások

költségvetést... április 8-án... é. Az új költ... agóval magas... any néhány... a megnőtt b... Erősen emel... ruházások ös...

juliusban... tá közmunká... munkásokat... ni. Jelenté... öntözőcsator... telepítési al... jak végrehaj... szociális poli... jelentős ös... sben. A nem... ege három... zező feltétele... nak majd a... nek egyszert... tentent.

matunk

felmelegede... attól, hogy... lettünk vol... ntézet meg... ok környéke... nes lényeges... z éles ellenté... és északke... Adria mellé... ország ny... lás csak nag... Magyarország... on még tar...

ug nincs ki... ságon az idő... reket öltön... s ismét előr... cseti irányba... isza köze is... ket tekintet... átozás.

különféle but... ruhaszekrény... ucca 15. I... idő Szürszabó... zni lehet a sz... I

Márton öséget kér

világbajnok, akit adott Szentés vá-
sítani ezt a köte-
z a képviselőtestü-
k fel Szentesen a
adják meg számá-
iget.

dik az a társadal-
ek az a célja, hogy
nan épített kétszo-
jasson Szentesen.
engedélyt kérnek
zók. A nehéz gaz-
ó tekintettel nem
egyalósítani a ter-
telket igyekeznek
elési tilalommal a
szmüleg a vasut-
tiselötelepen vá-
Eveken át gyűjtik
öb sportversenyt
égek előteremtése-
il sor a ház felépi-

munkákhoz munkások

költségvetést Fa-
április 8-án ter-
lé. Az új költség-
gövel magasabb
ny néhány mil-
megnőtt bevé-
Erősen emelte a
ruházások össze-

Juliusban meg
a közmunkákat,
munkásokat tud-
ni. Jelentékeny
öntözőcsatornák
telepítési akciót
ak végrehajtani.
szociális politiká-
jelentős összeg
ben. A nemzeti
ege hárommillió
vező feltételekkel
ak majd azok-
lik egzisztenciát
enteni.

atunk

elmelegedett az
attól, hogy ta-
hettünk volna.
ntézet megállá-
ók környékén az
ics lényeges vál-
z éles ellentét a
és északkeletre
Adria melléke, a
gország nyugat-
lás csak nagyon
Magyarország dél-
on még tart az

ug nincs kilátás
ságon az időjárás
reket öltön, sőt
s ismét előre fog
leti irányban és
Tisza köze is kap
ket tekintetében
átózás.

ülönféle butorok:
ruhaszekrény stb.
ucca 15. 1656-2
dó Szürszabó ucca
zni lehet a szabó-
1660-3

NAPIHIREK

PENTEK, április 2. Róm. kath:
P. Ferenc. Protestáns: Aron. — Nap
kél: 5.38, nyugszik: 18.31, hold kél:
00.16, nyugszik: 8.30 órakor.

Időjelzés: Mérsékelt szél. Változó
felhőzet. Főképp az ország nyugati és
középső részein eső. A hőmérséklet nem
változik.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a piacon buza
21—21.20, árpa 15—15.50, zab 16—17,
tengeri 11—11.20, a gabonakereskedők-
nél (vételi árak) buza 19.80—20.20, ár-
pa 14.50, zab 14.50—15, tengeri 10—
10.50 pengő.

Már csak egy centimétert áradt
a Tisza. A Tisza vizállása szerdáról csü-
törtökre egy centiméterrel emelkedett
és a Kurcatoroknál elérte a 748 centi-
métert. Most már bizonyos, hogy a leg-
rövidebb időn belül bekövetkezik az
apadás. A mostani vízmagasság egy-
általán nem jelent veszélyt. 1919-ben
például, mikor a legnagyobb mértékű
volt az áradás, a Kurcatoroknál 953,
Zalotánál 994 centiméteres vízmagassá-
got mértek.

A szatócs és vegyeskereskedő
is árusíthat hírlapokat. A kereskede-
tem- és közlekedésügyi miniszter ha-
tározata értelmében, tekintettel arra,
hogy a hírlapok kétségtelenül a mun-
dennapos szükséglet tárgyai, azokat a
szatócsok és vegyeskereskedők külön
iparigazolvány, illetve az iparhatóságnál
való külön bejelentés nélkül árusíthat-
ják.

Havi tizenhárom pengő az el-
veszett balszemért. Nagybarátfalu köz-
ségben Máj János kovácsmester műhe-
lyében gyermekek figyelték a munkát.
Egy szilánk elpattant az üllőről és Nagy
Jolán 12 éves kisleány arcába turódott.
A kisleány balszemévilágát elvesztette.
Nagy Jolán szülei pert indítottak a ko-
vácsmester ellen, akit a törvényszék ha-
vi 13 pengő járadék, valamint 3000 pen-
gő eszmei kártérítés megfizetésére köte-
lezte.

Csatornatisztítást kérnek. Szabó
Mihály és társai vekerhádi, vekerzugi
és kistókei gazdák arra kérik a várost,
hogy tisztíttassa ki a kunszentmártoni
ut 15863—16632 méteres szakaszán az
ut baloldalán elhúzódó vízlevezető ár-
kot a betoncső áttereszek magasságáig.
Az árokban ugyanis megáll a víz és el-
önti a mellette levő földeket, ennek
következtében az érdekelt gazdák su-
lyos károkat szenvednek.

Az olasz est f. hó 17-én lesz a
színházban. Reggelig tánc! Jegyről még
gondoskodhat a nagytrafikban.

Ámokfutást rendezett egy ré-
szeg. Székelyudvarhelyen Jurca Joán
pénzügyi tisztviselő Benkő József ven-
dégglőjében már a kora reggeli órákban
leitta magát. A vendéglős rá akarta be-
szélni Jurcát, hogy menjen szépen haza,
ez azonban előkapott egy vasdarabot
és úgy fejbevágtá a vendéglőst, hogy
a szerencsétlen ember vérbeborultan
esett össze. Jurca azután kirohant az
uccára, ahol több embert megtámadott,
majd pedig a református egyház kultur
udvarára rohant. Ott Metz István ha-
rangozót ütötte le a vasdarabbal, majd
pedig az udvaron játszadó gyerekek
közé rohant és többet megsebesített a
rémülten menekülő gyermekek közül.
Vajda Ferenc 70 éves református espe-
res meg akarta fékezni az örvongó em-
bert, azonban Jurca az esperest is le-
ütötte a vasdarabbal. Végre rendőrök
érkeztek, akik nagynehezen lefogták az
örvongó embert.

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál

Vásároljon

Zivatar Kemenespusztán. Ujra
magyar filmet játszik a mozgósínház.
Sokszor beszéli a közönség, hogy a
magyar filmek könnyűek, egy témát
dolgoznak fel. Most a »Kemenespusz-
tán« igazi lélekbenmarkoló témát fogott
meg György István s azt különösen
sikerült fotográfiákban és Polgár Tibor
trappánsan aláfestő muzsikájának ki-
sérletében rendezte meg. A szereplők
egy-egyig igen jók. Eöry Kató gyö-
nyörű színésznő, akinek mosolya, né-
zése, premier planban, vagy bármilyen
beállításban feltűnően igaz. Partnere
Szakáts Zoltán a férfi szerepében ügyes
és karakterisztikus. Kiss Ferenc a kasz-
nár szerepében élethű és természetes.
Komár Julia Eva szerepében decens és
finom. A film kitűnő kvalitásait tekint-
ve, nemcsak az Urániában, hanem ná-
lunk is nagy sikert fog aratni. Mérsé-
kelt helyárák, vasárnap 2 órakor fél-
helyárák.

1 kgr firnisz P 1.36
1 kgr horgany-fehér P 1.70
1 kgr káliszappan 56 f.
GROSSMANN cég vásártér

Heves bőrvizketésnél és csalán-
kiütésnél a gyomor és a béltraktus reg-
gel felkeléskor egy pohár természetes
»Ferenc József« keserűvízzel feltétlenül
kitisztítandó! Az orvosok ajánlják.

Ide a gyémántokkal. (Roy Vic-
kers regénye). Két millió fontnyi gyé-
mánt eltűnik. Ugyanakkor felbukkan
egy titokzatos egyén, aki mindenkit az
orránál fogva vezet és szerephez jut
egy fiatal széke leány. Izgalmas hajszá
kezdődik s a lélegzetfójtó feszültségben
mind megragadóbb színekkel bontakoz-
zik ki két fiatal szívnek harca egymás-
sért és a becsületért. A Palladának ez
a rendkívül izgalomokkal telt regénye a
Félpengős Regények sorában jelent
meg.

Öngyilkosság után magára
gyújtotta a házat. Fekete György kis-
kunfélegyházai lakos családját elzavar-
ta hazulról, a lakás berendezését össze-
zúzta, a házat felgyújtotta és aztán fel-
akasztotta magát. Mikor hozzátartozói
visszatértek, Fekete már halott volt és
a lakás berendezési tárgyai elégték.

Felhívja olvasóközönségünk fi-
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó
áraitra, akik elismert jó minőségű árut
legolcsóbban hozzák forgalomba.

Sok gyomorhajos ember nagy
megkönnyebülést ér el, ha félórával az
étkezés előtt három-négy evőkanálnyí
természetes »Ferenc József« keserűvizet
vesz be. Az orvosok ajánlják.

Iparügy. Fenyvesi Istvánné
(Nagynyomás 11) lemondott a baromfi
és tojáskereskedésre jogosító iparenged-
élyéről.

Pálinkaivási verseny halállal. —
Eles Zsigmond 40 éves hajdusámsoni
gazda pálinkaivási versenyt rendezett
társaival a kocsmában. Közben lefor-
dult a székről az asztal alá. Társai to-
vább ittak és csak később véették észre,
hogy Eles Zsigmond halott. Az orvosi
vizsgálat megállapította, hogy alkohol-
mérgezésben halt meg.

Adományok nyugtázása. Május
első vasárnapján a nyomorgó tüdőbe-
tegek javára tartandó süteményakció-
val egybekötött virágnapra adakoztak:
Király Lászlóné urnő 50 fill., Cserna
Jánosné urnő 20 tojás, dr Ecséri La-
josné urnő 20 tojás, ifj. Cserna Jánosné
2 kg liszt, Kálmán Gergelyné urnő 3
kg liszt, N. N. 2 tojás, özv. Kenéz Im-
rené urnő 1 kg liszt, N. N. liszt és 2
tojás, dr Misztrik Károlyné urnő 50 fill.,
özv. Mátéffy Ferencné urnő 1 kg mák,
másfél kg liszt, N. N. 10 fill., N. N.
1 kg kenyér, N. N. 20 fill., Bene ur 10
fill., özv. Pám Istvánné urnő 20 fill.,
Gruber József ur 20 fill., Szoboszlai Sz.
Antaln cég 1 szappan, Berényi Sándor
ur 30 fill., N. N. 2 tojás, Kanász Nagy
Mihályné urnő 4 kg liszt, 1 liter tarho-
nya, 1 szappan, Engelmann Lajos cég
negyed kg cukor, Kolodinszky József
ur 20 fill., Kerekes István ur 5 szap-
pan, Olvashatlan 20 fill., N. N. ne-
gyed kg cukor, Toffler drogéria 4 szap-
pan, Urbánné urnő 30 fill., Sarkady N.
Mihályné urnő 1 P, Vecseri Jánosné
urnő 50 fill., dr Bárdos Jenő ur 50 fill.,
Olvashatlan 1 szappan, Papp László-
lóné urnő fél kg zsír, N. N. 30 fill.,
Ruzs Molnár Lajosné urnő 1 P, özv.
Ruzs Molnár Máténé urnő 10 tojás, özv.
Zsoldosné urnő 4 tojás, D. Sebestyén
Lászlóné urnő egy üveg paradicsom,
dr Kanász Nagy Sándorné urnő 3 kg
liszt, Horváth vaskereskedő cég fél kg
cukor, Magony József hentes cég 2
szál kolbász, 1 drb szalonna, Müller
Gyuláné urnő 1 mandula szappan, Klein
József vaskereskedő cég negyed kg cu-
kor, dr Csák Béláné urnő 2 P, Ber-
ger Soma cég 2 szappan, Forgó ur 10
fill. — Hálás köszönettel: Gulyás Pap
Etelka.

1 kg. kátrány 40 fill.
1 kg. karbolineum 44 fill.
1 kg. garantált urad. répamag 50 fill.

Kántornál

Tóth J. ucca 59 sz. Telefon: 65.

Felakasztotta magát a ligetben, levágták a kötélről, mielőtt meghalt volna

Tegnap este hét óra tájban arról értesítették a megyeháza közelében szolgáló teljesítő rendőrszemet, hogy a liget egyik fájára felakasztotta magát egy fiatal ember. A rendőr sietve kiment a helyszínre. Az egyik fa ágáról, nyakában kötéllel, egy mozdulatlan test lógott alá.

A rendőr elővette zsebkését és levágta a kötélről a fiatal embert, majd miután észrevette, hogy az élet még nem távozott el az öngyilkosjelöltből egészen, értesítést küldött a mentőknek.

A mentőautó kirobogott a liget mellé. A mentőorvos megvizsgálta a megmerevedett testű fiatal embert és megállapította, hogy szíve működik még, érverése alig észlelhetően, de ver... Azonnal hozzátogtak az élesztési kísérletekhez, majd feltették a mentőautóba a liget öngyilkosjelöltjét és beszállították a kórházba.

Azonnal megindult a nyomozás is annak megállapítására, hogy ki volt az a fiatal ember, aki el akarta magát dobni életét. Az öngyilkosjelölt ugyan is ugylátszik, névtelenül kereste a halált, a zsebeit teljesen üresen találták. Még egy darab papír sem maradt a zsebeiben, amiből valahogyan következtetni lehetett volna kiletére.

A kórházban gondos orvosi kezelés és ápolás alá fogták a liget halálkeresőjét, de a késő éjszakai órákig sem bírták eszméletre hívni, noha akkorra már bizonyossá vált, hogy meg lehet menteni az életét.

Valószínűleg a mai nap folyamán derül majd fény arra, hogy ki akarta eldobni a ligetben azt, ami még a mai nyomoruságos, vigasztalan időben is az egyetlen igaz kincse minden embernek: az életet.

— 0 —

Csáth története

VII.

— Még pedig?...

— Még pedig egy igen szomorú, exaltált és vigasztalan történetet. Amikor a leány annak idején, a bálon azt mondta nekem, hogy van megoldása, nem beszélt a levegőbe. Gyöttrődő agyveljében egy különös, majdnem elképzelhetetlen gondolat érelődött meg az esztendő alatt. A rögeszméje az volt, hogy a fiatal ember nem hisz érzelmeinek őszinteségében. Elhatározta tehát, hogy egy olyan bizonyítékot ad neki, amely feltétlenül meggyőzi. Valamelyik este váratlanul felkereste a lakását, hogy végleg kimagyarázkodjanak. — Egyedül voltak ketten és a leány azzal a feltett szándékkal ment el, hogy nem fog uralkodni magán.

— Hihetetlen elhatározás.

— A hihetetlen csak most jön. Ami megtörtént, az elvégre megtörtént. — Nagy, súlyos hiba volt, de nem helyrehozhatatlan. Es a fiatal ember tisztában is volt a kötelességével. De most következik ennek a pszichológiai önkínzásnak a legnagyobb képtelensége. A leány hallani sem akart többé arról, akinek odaadta magát. Azt mondta, hogy amaz visszaélt a gyöngeségével, hogy sohasem szeretne, hogy csak érzéki fellohbanásának engedett és hogy most már ő is utálja. Néha ismét más képpen beszélt. Ilyenkor azt hajtogatta, hogy nem lehet a felesége annak az embernek, akit ilyen eszközökkel kényszerített rá az elhatározásra. Egyben azonban következetes maradt, nem találkozott többé azzal, akinek a becsületét feláldozta.

— De hát nem volt senki ennek a boldogtalan leánynak a környezetében, aki helyreigazította volna a fejét.

— Ugy látszik, senkire sem hallgatott. Maga az öreg is elismerte péld

dául, hogy a fiatal ember becsületesen és szépen viselkedett és amolyan puha természet lehetett, aki mindig habozik, mindig kételkedik és csak a reflexiókban él. De most összeszedte magát. Naphosszat strázsált a leány előszobájában, kért, könyörgött, belátta a hibáját, esküdözött, hogy mindig szeretne és hogy a szenvedély elvette az eszét. Hasztalan. A leány látni sem akarta. Azt izente, hogy megbocsát neki, de nem tudna többé együtt lenni vele. Közben az egészsége is rohamosan hanyatlott és lassan teljes apáthiába esett. Az orvosok tanácsátalanul állottak a bajjai szemben. Ez a jószívű nőrokona végül megkönyörült rajta és magával vitte délre. A leány túrta, hogy tegyenek vele amit jónak látnak. De az apáthia napról-napra növekedett, nem evett, nem aludt, csak nyitott szemmel révedezett maga el. Sicilia minden szépsége teljesen hidegen hagyta. Mikor én találkoztam velük, az öregek maguk is már kétségbe voltak esve és azt hajtogatták, hogy legfeljebb csoda segíthet.

— Csodák pedig nem történnek.

— En sem hiszek bennük. A leányt különben nem láttam többé. Azért mondtam, hogy nem tudom, él-e még vagy sem.

— Es ezzel vége a történetnek?

— Még nincsen vége. Nem tudom feltűnt-e már neked is, hogy ha az ember egyszer már beleütközik egy ilyen történetbe, a legfurcsább módokon hall újból róla. Most pár hete Alexandriából Nápolyba mentem. Szerencsém volt, a »Norddeutsche Loyd«-nak egy gőzösét csíptem el, amely éppen Indiából jött. Az egész hajó tele volt angol tisztékkel, a dinernél egy szálas, barna ur mellé kerültem, akiről csakhamar kislult, hogy kapitány egy ghurka ezredben és egyenesen a tibeti határról jön. Amikor megtudta, hogy magyar vagyok, kissé felmelegedett.

— Jól ismertem egy honfitársát, aki szegény, az utolsó hadjárásban esett el, — mondá.

— Hogyan? Egy honfitársam az angol hadseregben szolgált volna?

— Igen, még pedig az én ezredemben. Mint önkéntes lépett be, de mivel önkéntes tartalékos tiszt volt, hamarosan kinevezték.

— Nem tudja a nevét?

— Furcsa neve volt és mi valószínűleg másképp ejtjük ki, mint önk. De a tárcámban van az arcképe és a kutyája.

Kivette és megmutatta. En pedig csodálkozva és megilletődve bámultam

a névre és a képre. Te már bizonyosan kitaláltad, hogy kit ábrázol?

— Azt a bizonyos fiatal embert.

— Ót. Angol ruhában vétette le magát, az arca megnyult és beesett volt, de én mégis azonnal ráismertem. Mialatt néztem, az angol halkán tovább beszélt.

— Nagyon rokonszenves fiatal ember volt ez az ön honfitársa. Kissé rideg ember vagyok, de rendkívül megszerettem. Valami nagy baja lehetett azonban, mert soha sem láttam jókedvűnek. Pontosan, tulságos lelkiismeretességgel végezte el a szolgálatát és szinte azt merném mondani, hogy örömet tette ki magát a veszedelmének. A halálát is ez a nagy vakmerőség okozta. Mindenáron védeni akart egy elvesztett pozíciót és mire mi a segítségére siethettünk, már vége volt.

A kapitány elhallgatott egy pillanatra, látszott rajta, hogy az emlékezés felizgatja őt is.

— Jó fiu volt szegény. Az ezredben azt beszéltek, hogy maga kereste a halált. Nem tudom, hogy igaz-e? Mi eltemettük a dardzsilingi angol temetőbe, többet nem tehetünk érte. Most ott fekszik a Himalája bércei alatt. Jó fiu volt.

Csáth nem fejtette ki a történet morálját, amit a végére ígért, mert egészen váratlanul megérkezünk a keleti pályaudvarra. Mialatt azonban becsúztunk, még annyit mondott:

— Isten mentsen meg a komplikált leányoktól!

VEGF

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

Utjavítási kérelem

Kálmán Pál és társai donáti és fertői gazdák beadvánnyal fordultak a városához, hogy javítsák ki a fertői utat. Tavaly tavasszal már megkezdtek ennek az utnak a feldomborítását, de a fertői csatornától a Kórógyig terjedő részt már nem domborították fel. Ennek a két kilométeres szakasznak a sürgős feldomborítására van szükség, mert az ut helyenként víz alatt áll és járhatatlan. Pedig ez az ut bonyolítja le Dónát, Fertőt, sőt Derekegyháza oldal határterezeknek jelentős forgalmát.

Tavaszi szövetek

megérkeztek megbízható ezért olcsó Bucsány-szabó

Komoly

valóság az, hogy kerékpárt, varrógépet, irógépet új és használt kivitelben legolcsóbban Borsánál lehet vásárolni, ahol egy külső gumi 4 pengő jótállás mellett. Gyermekkoscsik minden kivitelben gyári árakban. Széchenyi ucca 59.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

TÖRÖK

húscsarnokában

Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahús	1'20—1'30
1. kg. sertéshús	1'20—1'40—1'60
1. kg. zsurnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. háj-zsír	2.—
1. kg. kolbász	1'60

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

SP

A vasárnap

Az SzTE MTK csapatát betkerti sporttervezetési főosztályos mérlegelő közönséges mérlegelő szem előtt tartva a díjmentesen kiadott rádióközlésű híradásokkal, az SzTE MTK csapatok mérlegelője a III. nyelhetnek.

Az Alföldi számban megtejtése:

I. Kellemes madár.

II. Es te megtejtést Szöke Sándor.

V. Szücs Eszter Imréné, Szabó

dorné, Szarvas Németh Mariska

gya Sándor, Botos Sándor

Andrásné, Beréjosné, Vári Feri

Terike, Kádár Nagy Lidika,

Eszter, Becsák Arató Lajosné,

mati Lajoska, Tzsike, Tóth Jan Rózsika.

A helyes zött tartott sorjutalmak kiosztásánál számla

Szomszédok a csap

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió

OR

etítés a vasallmeccsen bajnokság le Budapesti MTK cs

gázi MTK cs

tságos mérlegelő közönséges mérlegelő szem előtt tartva a díjmentesen kiadott rádióközlésű híradásokkal, az SzTE MTK csapatok mérlegelője a III. nyelhetnek.

Az Alföldi számban megtejtése:

I. Kellemes madár.

II. Es te megtejtést Szöke Sándor.

V. Szücs Eszter Imréné, Szabó

dorné, Szarvas Németh Mariska

gya Sándor, Botos Sándor

Andrásné, Beréjosné, Vári Feri

Terike, Kádár Nagy Lidika,

Eszter, Becsák Arató Lajosné,

mati Lajoska, Tzsike, Tóth Jan Rózsika.

A helyes zött tartott sorjutalmak kiosztásánál számla

S. Mátyás volt arról, neki voltak lovai. Az három első zdasági kiadvóért 35 'di kereskedés s ugyanaz etetés közát, földre ta

Mátyás özve után sem a ost zárult m ujból első a gondjaira y hire van a ságánál fo z ismerősök akadt embni. Mátyás ny virtusból datra. A hat

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió

Magyarország számlálás idején háztartás állott dokkal és az ez a szám kb. 2 ban nem jelent ennyi, a szó szorad volt Magyar családok, amelyek együtt élnek, és Ezenkívül mint a firől és 476.000 tisztká.

Az utóbbi sok szó esik a és a gyermektepusztításairól, k zasságokkal kap ra vonatkozó szerint az 1.88 mint 387.000-nel gyermeke, az e száma pedig n

A magyar pontjából tehát családoknak a séget jelentene pontjából. A ké 394.000 körülbe mektelenké, ha pedig csak 67 tehát a népi edoknak csak a hozzá.

Nagyon telmitásnak az is, keken kívül álljár az egymillió